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Zhodnocení školního roku 2023/2024 

 

Uplynulý školní rok byl pro naši mateřskou školu úspěšný a plný nových podnětů, jak 

v oblasti vzdělávání, tak ve zlepšování školního prostředí. Zaměřili jsme se na rozvoj 

dětí nejen po stránce fyzické, ale také estetické a environmentální. Rádi bychom 

shrnuli klíčové události a změny, které nás v tomto roce provázely. 

 

1. Prevence vadného držení těla a pohybové aktivity 

V tomto školním roce jsme kladli důraz na zlepšení fyzické kondice dětí a prevenci 

vadného držení těla. Absolvovali jsme školení zaměřené na prevenci vadného držení 

těla, kde jsme získali nové poznatky o tom, jak efektivně pracovat s dětmi a vést je k 

správným pohybovým návykům. Všem dětem jsme pořídili overbally, které správné 

držení těla podporují. Tyto znalosti jsme aplikovali v každodenní praxi a zahrnuli do 

pravidelných cvičení, čímž jsme přispěli k prevenci případných tělesných dysbalancí. 

Děti měly navíc možnost nárazově cvičit v tělocvičně základní školy, kde se věnovaly 

rozmanitým pohybovým aktivitám, jako je gymnastika, běh, cvičení na překážkových 

drahách a rozvoj hrubé motoriky. Tento prostor poskytoval dětem možnost se volně 

pohybovat a učit se správnému držení těla ve větším a bezpečnějším prostředí. 

 

2. Rozšíření školní zahrady o nové herní prvky 

Dalším významným krokem bylo rozšíření naší školní zahrady. Díky novým herním 

prvkům, které zahrnují balanční dráhy, mají děti více možností, jak aktivně trávit čas 

venku. Herní prvky byly vybírány tak, aby podporovaly rozvoj koordinace, rovnováhy 

a fyzické zdatnosti dětí, a zároveň přispívaly k jejich zábavě a společné hře. 

Tyto nové prvky se setkaly s nadšeným přijetím ze strany dětí, které jsou nyní 

motivovány k častějšímu a aktivnějšímu pohybu na čerstvém vzduchu. 

 

3. Brigáda s rodiči a založení květinových záhonů 

Jednou z nejoblíbenějších akcí tohoto školního roku byla brigáda s rodiči, kde se 

podařilo vybudovat nové květinové záhony na školní zahradě. Díky spolupráci s 

rodiči, zejména s těmi, kteří pomáhali při dopravě a instalaci materiálů, jsme 

společnými silami vytvořili krásný květinový prostor, který je nejen esteticky příjemný, 

ale slouží i jako výukový prvek pro děti. 

Děti se podílely na sázení květin a učily se o rostlinách, péči o ně a jejich významu 

pro životní prostředí. Tento projekt výrazně přispěl k rozvoji jejich vztahu k přírodě a 

podpořil ekologické cítění. 

 

4. Sponzorský dar: Vyvýšené záhony 

Dalším významným obohacením naší zahrady byl sponzorský dar ve formě 

vyvýšených záhonů pro každou třídu. Tyto záhony umožnily dětem pracovat s 

přírodními materiály a zkoumat růst rostlin. Každá třída si mohla založit vlastní 

záhonek, což podporovalo u dětí pocit odpovědnosti a radost z péče o své vlastní 
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rostliny. Vyvýšené záhony se staly důležitou součástí našeho vzdělávacího programu 

a zároveň krásně doplnily vzhled zahrady. 

 

5. Bezpečnost: Nové oplocení areálu 

Bezpečnost dětí je pro nás vždy prioritou. Tento rok jsme investovali do nového 

oplocení celého areálu, což přispělo k většímu pocitu bezpečí nejen pro děti, ale i pro 

rodiče a zaměstnance školy. Nové oplocení poskytuje lepší ochranu a zajišťuje, že 

děti mohou bezpečně využívat zahradu a venkovní prostory školy bez obav. 

 

Tento školní rok byl pro naši mateřskou školu velmi obohacující. Zaměřili jsme se na 

zdravý fyzický rozvoj dětí, zlepšení bezpečnosti školního prostředí a rozšíření 

možností pro aktivní a tvořivý pobyt na zahradě. Děti měly příležitost se učit nejen v 

rámci klasických vzdělávacích aktivit, ale také skrze praktické zkušenosti s péčí o 

rostliny a přírodu. Věříme, že tyto kroky přispěly k harmonickému rozvoji našich dětí 

a těšíme se na další společné projekty v příštím školním roce. 

 

 

 

V Tišicích dne 21. 6. 2024 

 

 

 

 

Mgr. Tereza Netíková 

ředitelka 
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